

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPG/UFLA Nº 006/2016

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna públicas as seguintes modificações no Edital PRPG/UFLA Nº 006/2016 e anexos:

I. Retificação do item 1 do Edital PRPG/UFLA Nº 006/2016. DO NÚMERO DE VAGAS.

II. Retificação do Anexo XXVI – Programa de Pós-Graduação em Recursos Hídricos em Sistemas Agrícolas.

III. Retificação do Anexo IV – Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia Vegetal.

No Edital e nos anexos, passam a vigorar as seguintes retificações:

### I. Edital PRPG/UFLA Nº 006/2016, item 1 . DO NÚMERO DE VAGAS,

Onde se lê:

Programas	Nº de vagas	
	Mestrado	Doutorado
Recursos Hídricos em Sistemas Agrícolas	3	3

Leia-se:

Programas	Nº de vagas	
	Mestrado	Doutorado
Recursos Hídricos em Sistemas Agrícolas	5	3

**II. Anexo XXVI – Programa de Pós-Graduação em Recursos Hídricos em Sistemas Agrícolas, item 1. DAS VAGAS OFERTADAS,**

Onde se lê:

<b>Mestrado</b>	
<b>Número total de vagas: 3</b>	
<b>Detalhamento da oferta:</b> Por linha de pesquisa	
<b>Linhas de pesquisa</b>	<b>Número de vagas</b>
Saneamento Ambiental	1
Projeto e Manejo de Irrigação	2

Leia-se:

<b>Mestrado</b>	
<b>Número total de vagas: 3</b>	
<b>Detalhamento da oferta:</b> Por linha de pesquisa	
<b>Linhas de pesquisa</b>	<b>Número de vagas</b>
Saneamento Ambiental	1
Projeto e Manejo de Irrigação	2
<b>Hidrologia</b>	<b>2</b>

**III. Anexo IV – Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia Vegetal, Planilha de Avaliação do *Curriculum vitae* Processo Seletivo 2017/1, 3. Produção Científica (na área), página 44.**

Onde se lê:

<b>Item</b>	<b>Pontuação</b>	<b>Limite</b>	<b>Nº</b>	<b>Total</b>	<b>Págs</b>
3.10. Publicação (certificado e resumo impresso) em Anais de Congressos (Simpósios, Seminários, Encontros e similares) de âmbito internacional.	2,5/resumo	<b>Máx. 15 Resumos</b>			
3.11. Publicação (certificado e resumo impresso) em Anais de Congressos (Simpósios, Seminários, Encontros e similares) de âmbito nacional.	2/resumo	<b>Máx = 15 Resumos - <math>\Sigma</math> item 3.9</b>			
3.12. Publicação (certificado e resumo impresso) em Anais de Congressos (Simpósios, Seminários, Encontros e similares) de âmbito regional ou local	1,5/resumo	<b>Máx = 15 Resumos - (<math>\Sigma</math> item 3.9 + <math>\Sigma</math> item 3.8 )</b>			

Leia-se:

<b>Item</b>	<b>Pontuação</b>	<b>Limite</b>	<b>Nº</b>	<b>Total</b>	<b>Págs</b>
3.10. Publicação (certificado e resumo impresso) em Anais de Congressos (Simpósios, Seminários, Encontros e similares) de âmbito internacional.	2,5/resumo	<b>Vide abaixo Observação</b>			
3.11. Publicação (certificado e resumo impresso) em Anais de Congressos (Simpósios, Seminários, Encontros e similares) de âmbito nacional.	2/resumo	<b>Vide abaixo Observação</b>			
3.12. Publicação (certificado e resumo impresso) em Anais de Congressos (Simpósios, Seminários, Encontros e similares) de âmbito regional ou local	1,5/resumo	<b>Vide abaixo Observação</b>			

**Observação.: ITENS 3.10, 3.11, 3.12 SERÃO COMPUTADOS UM TOTAL DE 15 RESUMOS NO MÁXIMO, CONSIDERANDO OS DE MAIOR VALOR.**

Lavras, 17 de outubro de 2016

Rafael Pio  
Pró-Reitor de Pós-Graduação